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CARATERISTICHE COSTRUTTIVE DELLA CONDOTTA DI RACCOLTA ACQUE
METEORICHE:
Conduttura costituita da tubazioni in Cemento vibrocompresso armato a
tenuta idraulica mediante anelli in neoprene.
a.     Tubazioni in cav a tenuta idraulica conformi alle norme UNI EN 1916;

c.     Posa in opera interrata in trincea stretta conforme a quanto disposto dalle
norme ISO-DTR 7073;

d.     La condotta fognaria delle acque meteoriche deve incrociare la condotta idrica
in posizione sottostante a quest'ultima.

e.     Inserire un pozzetto ogni 28 - 32 m  e comunque in corrispondenza dei cambi di
direzione;

f.      Inserire le caditoie sui viali in corrispondenza dei compluvi della livelletta
stradale.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE DELLA CONDOTTA DI SUBIRRIGAZIONE
Lo sviluppo della tubazione disperdente sarà funzione della natura del terreno e dei risultati delle prove che saranno effettuate
per determinare il relativo tempo di percolazione. (vedasi particolare di dettaglio)
a. Collegamento a tenuta tra vasca di grigliatura/desabbiatura e sifone di cacciata.
b. Condotta disperdente costituita da elementi tubolari in PVC pesante UNI 302, Ø100 - Ø120, pendenza 0.2 - 0.5 %,

inferiormente forati (foro Ø 10-30 mm),  - larghezza giunzione tra gli elementi 2-3 cm protetta con tegolo in cls;
c. Trincea della profondità 70 - 80 cm (max 100 cm) della larghezza ≥ 400 mm;
d. Il fondo della trincea per almeno 30 cm di altezza è occupato da un letto di pietrisco, tipo lavato, della pezzatura di mm

40/70;
e. La condotta, posata sul pietrisco deve essere ricoperta ancora da pietrisco e su questo va applicato uno strato di tessuto

non tessuto che impedisca l'intasamento dovuto al successivo rinterro con  il  terreno di riporto
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SCHEMA SMALTIMENTO ACQUE BIANCHE

 b .        Previsti diametri 300-500-600 con pendenza media del 10-15°/°°


